
INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL

ATA  DA  44ª  REUNIÃO  ORDINÁRIA  DO  CONSELHO  DE  PREVIDÊNCIA  SOCIAL  DA 
GERÊNCIA-EXECUTIVA DO INSS EM Campinas/SP
Data : 14.05.2014

Horário: 9:30 h

Local : Auditório da Gerência Executiva do INSS - Campinas

I – PRESENÇAS

CONSELHEIROS
Representantes do Governo
1.Odair Marcos Cremasco – Presidente

2.Thiago L.S. Mello – Titular

3.Andre O. Soares - Titular

Representantes dos aposentados e pensionistas
1. Onedis H. Ribeiro- Titular

Representantes dos trabalhadores
1. Déborah Negrão - Titular

Representantes dos empregadores
Ausentes

Representantes da Receita Federal do Brasil
1.Angelucia Damasceno Vieira - Titular

Faltas Justificadas

III – ABERTURA
Verificada  a  existência  de  quorum,  o  Conselheiro  Odair  Marcos  Cremasco,  Presidente  deste 

Conselho  ,  abriu  a  reunião,  passando  em  seguida  para  a  leitura  da  ata  anterior,  a  qual  foi 

aprovada.

IV – INFORMES/PAUTA DO DIA
O Presidente do Conselho, Sr. Odair,  passou os seguintes informes:

1. LC 142/13 : O INSS já começou a conceder o beneficio

2.Imóveis : não houve mudança do quadro. O INSS recebeu um imóvel em Jaguariuna e Paulinia. 

Entretanto o imóvel doado em Paulinia não estava viável e foi solicitada uma permuta. Em relação 
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ao PEX, a Gerência recebeu solicitação para que Monte Mor faça parte da nossa GEX. Demos 

parecer favorável

3.Reabilitação :  encontra-se na página da Previdência Social um modelo, aberto a sugestões até o 

final de maio.

4.PREVCIDADE: Aguardamos decisão

5.Fraudes: nosso servidor continua trabalhando no serviço de inteligência da  APEGR e Polícia 

Federal.

6.Paralisação INSS: foi realizada uma audiência na qual a empresa 318 Valente não compareceu. 

Após a contratação da nova empresa, recebemos uma solicitação de auditoria da CGU, na qual a 

GEX está trabalhando.

7.Agendamento(notícia  veiculada  em  jornal):  Devido  a  grande  demanda  na  nossa  região,  é 

verdade que o agendamento está longo. Contudo, a GEX recebeu 16 servidores do novo concurso 

e esperamos que o reforço irá ajudar a melhorar esse tempo. A perícia médica está com prazo 

bom. Nossa demanda é muito maior que a nossa força de trabalho.

8.Conferência Nacional de Saúde do Trabalhador: O sr. Gerente compareceu na etapa estadual 

realizada em Aguas de São Pedro, mas não como delegado. As plenárias foram conturbadas. No 

âmbito do INSS, este manifestou que há reconhecimento automático do acidente de trabalho nas 

CAT's emitidas pelo CEREST; foi reiterada a disponibilidade de trabalhar em conjunto, colocando-

se a disposição do MPT para prestar as informações solicitadas, para facilitar as ações dos órgãos 

e trabalhar na prevenção de acidentes. Ainda relacionado ao assunto, em 28/04, compareceu em 

reunião  do  CEREST  onde  foram  apresentadas  informações  importantes  sobre  acidentes  do 

trabalho e, todos os casos em que houver morte por AT, o CEREST irá investigar e enviará uma 

cópia ao INSS e se for o caso, será encaminhado à Procuradoria para ajuizar ação regressiva.

9.Próxima reunião : dia 11.02.2014, às 9:30h no auditório da Gerência.

V- Encerramento
Nada mais havendo a tratar, o Presidente  deste Conselho, Odair Marcos Cremasco , agradeceu a 

presença de todos e declarou encerrada a 44ª reunião ordinária do Conselho de Previdência Social 

de Campinas. Para constar, eu, Carmen Teresa Riva Ruys Zago, secretária deste Conselho, lavrei 

a presente ata. 

Campinas, 14 de maio  de 2014

ODAIR MARCOS CREMASCO
Presidente do CPS
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